

16 июня вице-губернатор области Сергей Горбань побывал на ростовской набережной и ознакомился с ходом реконструкционных работ.

Как сообщил первый заместитель мэра Ростова-на-Дону Владимир Киргинцев, в год 75-летия Ростовской области набережная реки Дон существенно преобразится. Сейчас выполняется монтаж гранитных плит, устанавливаются фонари, выполненные в ретро-стиле. 23 июля начнется работа по установке кованых и чугунных конструкций ограды. Работы по реконструкции ведутся ежедневно и будут завершены к 1 сентября.

Сергей Горбань подчеркнул, что реконструкция набережной - это еще один шаг в системной работе, которая ведется по поручению губернатора области Василия Голубева. Главная цель этой работы - сделать донские города комфортными для жителей.



В рамках празднования юбилея области на набережной состоится карнавальное шествие. Его запланировали на 14 сентября. Свое мастерство покажут все профессиональные и самодеятельные творческие коллективы региона.

Кроме того, планируется установить памятный знак, который будет напоминать жителям южной столицы о том, что работы по реконструкции набережной и созданию туристско-рекреационной зоны у берегов Дона были начаты в год 75-летия Ростовской области.